

七月流火,福日伴您清爽一夏

随着新凯美瑞和凯美瑞的相继上市,不少新老客户闻讯赶来一睹新车芳容。为答谢新老客户一直以来对广汽丰田福日工业北路店的大力支持与厚爱,本店特举办7月“新车上市尊享月”活动,让完美与您“0”距离。

新凯美瑞——耀眼的光芒来自内心的无界

6月9日,改款上市的新凯美瑞以时尚尊贵的外观设计、灵活便利的人性化空间设计、丰富精良的高科技配置、强劲澎湃的动力输出、360度的安全保障、稳健灵活的操控性能等六大产品优



凯美瑞·尊瑞



新凯兰德

势,为消费者奉献了“新形象,新体验,新生活”三重全新价值。发动机舱盖的轮廓线从顶部一直延伸到前保险杠,相比现款,新款凯美瑞更具尊贵。前格栅长条六边形横栅式镀铬前格栅相比

现款梯形更刚劲有力,富有年轻时尚气息。前大灯PES投射式卤素组合,相比现款反射式卤素组合造型更修长锐利,加上24.88万元起极具竞争优势的售价,新一轮SUV市场领跑之路势不可挡。

凡在活动期间购买新凯兰德客户,均送万元精品大礼包。

凯美瑞·尊瑞——“双擎”科技旗舰 领跑新能源车时代

丰田拥有全世界最成

熟、领先的混合动力技术,其核心技术优势和口碑优势不言而喻。在油价不断攀升、空气污染加剧的大背景下,节能减排和绿色环保受全社会关注,“低碳消费”已蔚然成风。凯美瑞·尊瑞不仅实现了不可思议的5.3L/100公里极低油耗,更带来强劲动力、极度静谧和极低尾气排放三大极高附加值,相当于“买一送三”。

据店内相关负责人介绍,本月7月21日,广汽丰田福日工业北路店将迎来凯美瑞·尊瑞上市活动旋风,天时、地利、人和,一个全新的“混合动力时代”即将来临:

试驾客户,本店为您准备了精美的试驾礼;购车人士,本店也有特惠车型供您选择,另外,第七代凯美瑞2.5 S凌动导航版及经典版凯美瑞价格直降2万元,并赠送精品大礼包!更有机会参与本月底的购车抽奖活动,中奖率百分百;爱车精品亦有优惠套餐可供选择!

尊享活动火热进行中,详情咨询:

广汽丰田福日工业北路店
销售热线: 88768811
服务热线: 88768800
地址: 工业北路70号(奥体中路与工业北路交叉口往东500米路南)

广汽菲亚特首款产品菲翔正式下线

6月28日,主题为“新旅程 心菲翔”的广汽菲亚特工厂竣工暨首款产品Viaggio菲翔下线仪式,在广汽菲亚特位于湖南长沙的工厂内隆重举行。菲亚特集团首席执行官及克莱斯勒集团董事长兼首席执行官马尔乔内、广汽集团董事长张房有、广汽菲亚特总经理郑显聪、广汽菲亚特执行副总经理蒋平以及来自全国各地的朋友出席了本次仪式,共同见证了广汽菲亚特新工厂的落成以及股东双方的合资结晶、广汽菲亚特首款国产重量级新车——菲亚特菲翔的诞生。

集合了尖端一流的动力科技和超越同级别的配置水



平,菲亚特菲翔即将于今年第三季度上市,该车由位于意大利的菲亚特设计中心打造,采用的是菲亚特-克莱斯勒集团的全新CUSW平台,车长4679mm、宽1850mm、轴距长达2708mm

的车身尺寸居同级别车型之首,为驾乘者带来舒适的驾乘体验。此外,CUSW平台造就的动感车身比例营造出了稳健的车身姿态。动力方面,菲翔配备了输出功率为120~150马力的1.4升T-Jet涡

轮增压发动机与6速干式双离合变速器的最可靠黄金动力组合,不仅动力表现超越了同排量的自然吸气发动机,还能提升高达10%的燃油效率。业内人士认为,菲翔不仅将为驾乘者打造首屈一指的驾驶体验,更将带来世界级的精湛制造工艺和先进的科技,以满足渴望彰显个性的新一代中国消费者对高品质生活的追求。菲亚特集团首席执行官、克莱斯勒集团董事长兼首席执行官马尔乔内表示:“中国是菲亚特-克莱斯勒集团在全球领域的重要市场,希望通过菲翔让中国消费者体验到高品质的汽车产品和美丽的意式

人生。”广汽集团董事长张房有表示:“菲翔的下线意义深远,这不仅兑现了我们对中国市场的承诺,更将成为双方发展历程中的一个里程碑。”

作为一个年轻进取、实力雄厚的合资企业,广汽菲亚特一直致力于为中国消费者提供完美的产品和优质的服务。截止到目前,广汽菲亚特在全国已开拓了93家经销商。广汽菲亚特不仅为用户提供专业细致的品牌服务,更凭借卓越一流的产品性能、丰富多彩的市场活动和独具魅力的意式文化,迅速成长为中国汽车市场最引人关注的企业之一。

(晓峰)

应对高温“烤”验 逸致有备无患

步入七月,高温天气使得汽车空调、能耗容易出现超负荷,从而拉高用车成本,再加上夏季暴雨频繁,雨天行车更是极度考验汽车的安全性能。逸致集合了“轿车的燃油经济性和舒适性,MPV的大空间和多用途、城市SUV的时尚动感外观和高安全”三种车型优势,能够让车主应对自如。首先,逸致全系标配了中高级车才广泛使用的“TRC、VSC、HAC”主动安全电子系统,避免转向不足、侧滑甚至甩尾等危险;并且逸致所搭载的“双VVT-i+CVT”铂金动力组合,以行车电脑对进、排气阀门进行智能控制和高效调节,可获得更高燃油效率;另外,针对汽车空调制冷系统、轮胎等容易在夏季出现的问题,广汽丰田4S店也能够提供相关周全的服务,让车主安心度夏。(晓岩)

驭绝地征途,统苍穹之巅



大众进口汽车“途行天下·巅峰之旅”即将豪情启程,全国城市挑战赛火热招募中

世上总有些地方,不是每个人都能征服;世上总有些人,喜欢将巅峰绝地划作主宰之境。大众进口汽车途锐、Tiguan“途行天下·巅峰之旅”活动行将启动。掌控途锐的8速手自一体变速箱,与电子空气动力学悬架灵犀配合,劲行无阻;坐拥Tiguan的28度接近角设计,与OFF-ROAD一键越野模式无间协作,纵情逾越。此刻,TSI引擎正待轰鸣,4MOTION四轮驱动蓄势待发,与心怀狂野者一道共取征程,珠穆朗玛的巅峰海拔尽由你统驭。“途行天下·巅峰之旅”全国城市挑战赛火热招募中,优胜者购途锐或Tiguan更有机会随队穿越世界屋脊,亲征珠穆朗玛。

即日起至7月20日,济南德辉夏季促销活动火热进行中,购车最高可享20万元现金优惠,并有多重好礼赠送。

详情咨询: 0531-83156000

车之道,唯大众。



手机扫描二维码,即刻关注巅峰之旅



Das Auto.

详情请垂询大众汽车(中国)销售有限公司授权经销商

济南德辉汽车销售服务有限公司

销售热线: 0531-83156000 服务热线: 0531-83156222

地址: 济南市无影山中路西端新匡山汽车大世界南区西一号